

2021年08月21日 星期六

责编:李曙光

美编:言李懿

校对:曹韵红

株洲人工智能职业技术学校牵手塔吉克斯坦农业大学

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/孙晓静 通讯员/汤佳 张芽萍)多语种课程内容将在投影设备、电脑、手机等多终端显示,打破语言障碍和距离的限制……8月18日,株洲人工智能职业技术学校与塔吉克斯坦农业大学双方代表,通过视频会议签署合作备忘录,围绕后疫情时代中国职业教育“一带一路”出海解决方案进行了深入交流,为中塔两国高校在职业教育领域开展深度合作继续添砖加瓦。

塔吉克斯坦农业大学校长表示,疫情爆发后,塔吉克斯坦对于中国在该国建设“鲁班工坊”的需求变得更为强烈,塔吉克斯坦国立农业大学积极寻求与国际友好院校合作,经过多方考察和慎重选择,最终株洲人工智能职业技术学校以其雄厚实力成为湖南首家与其成功签署合作备忘录的中方院校。

据悉,本次合作对高素质人才的培养和发展方面发挥着重要作用,同时加强了两校高等教育和科学领域的合作,确定了开展农业科技与产业合作的重点领域、重点项目、合作方式和合作机制,以及共建联合实验室、加强青年人才培养等工作方案。

株洲检察官何秋花入围“平安英雄”候选人

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/涂承东)她将每一起案件都当成“天大的事”来办,在严惩犯罪的同时,柔情传递法律的温暖……她就是醴陵市人民检察院第二检察部主任何秋花。近日,由中国长安网、中央政法委员安剑主办的“平安之星”网络宣传活动“2021年7月“平安之星”候选人名单已经公布,何秋花入围“平安英雄”候选人。

何秋花从检15年,2020年被评为湖南省巾帼建功标兵、湖南省优秀女检察官、湖南省检察机关扫黑除恶专项斗争工作先进个人,2021年被树为湖南省政法队伍教育整顿英模人物。

近日,“平安之星”网络宣传活动”投票通道正式开启,广大市民可通过中国长安网APP和“中央政法委员安剑”微信公众号,或扫描二维码直接参与活动,投票时间为8月20日08:00至8月24日24:00。



投票活动
扫描二维码参与



市文联捐赠一台核酸采样亭

8月20日上午,市文联向三三一医院捐赠了一台核酸采样亭。核酸采样亭能够让医务人员在较为舒适的环境中工作,有效地保障了核酸采样工作的安全和效率。

(株洲晚报融媒体中心记者刘震 摄影报道)

荷塘区最后一个集中隔离点清零

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/肖捷)8月20日,荷塘区最后一个集中隔离医学观察点正式解除隔离。疫情期间,荷塘区共启用集中隔离医学观察点18个,隔离对象1187人,目前,全部解除隔离。

20日下午,荷塘区委副书记、区长罗鹏程宣布:荷塘区2021年最后一个集中隔离医学观察点——市委党校1号楼解除隔离。随后,区领导向54名解封隔离人员发放象征健康平安的红苹果,解封隔离人员由各街道工作人员负责交接,陆续登车回家。

11岁的曾瑞利和母亲赵慧奕是第一对走出隔离点的母女,阔别20天的曾爸爸赶忙送上鲜花欢迎妻女回家。8月1日,因为曾带着女儿去张家界参加公司培训,赵慧奕主动向社区报备,随后母女二人一起被安排到了市委党校集中隔离点进行隔离。

“有妈妈的地方干什么都可以”,曾瑞利说,这些天,学习上有社区和学校安排的老师视频对答,生活上有防疫隔离工作组的叔叔阿姨照顾,闲了还能和妈妈一起打乒乓球、跳绳,隔离的日子也过得有滋有味,一点也不慌。

“我觉得叔叔阿姨们很温柔,这段时间他们辛苦了,我想谢谢他们。”拉着粉色行李箱走出隔离点的15岁女孩汤卓雅笑得很开心,“我有几个同班同学也被隔离在这里,大家在班级群里互相打气,日子过得很快。现在我最想出去玩。想喝一大杯奶茶。”

疫情期间,荷塘区成立了工作专班,累计启用了集中隔离点18个、集中隔离1187人,居家隔离2257人,管控17个重点区域、涉及1.3万余人。共设置83个核酸采样点,先后组织3轮全员核酸检测,累计采样102.69万人次。

◆ 相关新闻

石峰区为抗疫人员颁发荣誉证书

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周菁 通讯员/谭洪汀)“感觉很贴心、很温暖。”近日,一直坚守在石峰区疫情防控一线的医护人员李莎妮,收到了该区送来的一束鲜花、一封感谢信和一本荣誉证书。

“在你们的努力下,石峰区的疫情防控取得了阶段性胜利,广大石峰区人民感谢你们!”相关负责人介绍,在这次疫情防控最紧急的关头,各地积极响应支援石峰区,宁乡、攸县、荷塘等兄弟县市市区捐资捐物,400多名来自各地的医护人员白衣执甲,逆行出征,众多志愿者不惧危险,奔赴一线,为抗疫工作提供了强有力的支持。

为此,该区向广大参与或支持石峰区抗疫的医护人员、志愿者、爱心捐赠企业表达了感谢和慰问,目前,已为医护人员和志愿者颁发了2400多份抗击疫情荣誉证书。

助力疫情防控 我市缓办或简办干起“红白事”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凛 通讯员/龙建清)虽然疫情已经得到有效控制,但是这次就不办乔迁宴了。”8月18日,家住天元区的罗钢和家人顺利搬入新居,但对于朋友们的来电,他一一谢绝了大家的好意。记者了解到,近一个月来,我市不少家庭主动延办、不办“红白喜事”,全力配合开展疫情防控工作。

“厨师都请好了,其他物资也都买好了,但考虑到防疫需要,把酒席取消了。”不只在城区,家住攸县鸾山镇的刘观凤也为疫情防控作出了示范。刘观凤表示,早在半月前,家人就把“满月宴”的请柬送达亲朋好友手中,酒席物

品也购买齐全,就等着这几天为孩子办满月酒。为配合疫情防控工作,避免人员聚集扎堆,她决定暂时取消近期为儿子举办满月酒,待疫情缓和后,再邀请亲朋好友来家中做客。

“红事”不办、延办,不少家庭对“白事”也选择了简办。

记者从市文明办了解到,7月27日,云龙示范区响塘社区一户人家的老者去世,当时主家已经采购了将近30桌的菜,准备操办白事。随着防疫形势发生变化,社区工作人员及时跟主事人沟通,倡议主家严格控制白事规模,缩短时间,最大限度减少人员聚集。通过沟通,主家将采购回来

的菜全部分给了家人,既解决了人员聚集的风险,也避免了浪费。主家配合防疫,放弃为过世的父亲大办丧事的行为,得到了邻里的赞赏。

“一切从简,不办任何仪式、不办一桌饭菜。”同期,荷塘仙庾镇也有一村民因病离世,经当地工作人员耐心劝导,家属也同意简办白事。据仙庾镇统计,此轮疫情期间,全镇已劝导缓办红喜事4起,简办白事8起,全镇举办宴会零起。

市文明办表示,疫情发生后,已向全市发出移风易俗的倡议,全市约有千起“红白事”缓办或简办。

美味的薯片

贺家士小学1804班 孙俊杰 证号:21020435118 指导老师:杨娟

你们最喜欢的零食是什么?辣条?火鸡面?我最喜欢的是乐事薯片。

乐事薯片的包装是正方形或长方形的,有许多口味:番茄味、烧烤味、原味……其中,我最爱的就是烧烤味了。把包装撕开,听到“嘶啦”一声后,

许多金黄的薯片就会露出来,上面还掺杂着一些配料。

薯片摸上去凹凸不平,那些红色的配料就像一团团火红的沙子,点燃了整个薯片。烧烤味闻起来就像烤土豆,闻着就非常美味。咬上一口,“咔嚓”脆响,薯片点燃了我的味蕾,它咬

起来脆脆的,在嘴巴里过了几秒,那味道真让我抓狂,我吃着吃,嘴巴根本就停不下来,不一会儿工夫,一包薯片就见底了。吃完以后,我的嘴巴好干,我连喝了几口水,喝完水后,还口齿留香。

薯片真好吃!

茶陵两日游

清水塘学校121班 文易凯 证号:21031134972 指导老师:黎晴

什么是“旅行享受”?“旅行享受”就是在旅行中领略祖国大地山河的美好。无论是名山大川,还是祖国悠久的历史 and 灿烂的文化。茶陵的风景别具一格。一排排樟树整齐地站立在道路两旁,道路边还有许多五彩缤纷的花伞,伞面上是许多稀奇古怪的花纹。

我们研学的第一项目是“从林穿越之攀爬”。我们每个人身上都捆了绳索。一共有15关,1至14关都很容易,可15关却非常难,三排蜘蛛网会随时移动,非常考验我们

的臂力、灵活度和反应能力。在不懈努力下,我们终于闯过了这一关。

我们最后做的一个活动,一共有三关,分别是“解手链”“逢七就拍”和“小记者有我更精彩”。最难的是第一关,我们需要自己找方法。最后我们队找到了办法,让我们成功过了这一关。尽管过了很多次,但是这关让我明白了只有团结努力、坚持不懈才能成功。

这次研学不仅让我领略到了茶陵独特的风光,还让我明白了许多深刻的道理。

舌尖上的攸县

攸县震林中学2006班 贺敬书 证号:21072463876 指导老师:谭珉

每个地方都有自己的特色美食。但我觉得我们攸县的美食是独一无二的。香气冲天的血鸭、回味无穷的香干、劲味十足的米粉。

“嘎嘎嘎……”乡下的泥田里住着一大群鸭子,它们长着扁扁的嘴巴,一身黑灰色毛发,从而得到了一个可爱的名字——麻鸭。每逢过节,家里就会杀只麻鸭,这也是我最快乐的时候。

将鸭血收集在一个碗里备用,肉切成小丁块,生姜、红辣椒、小葱一定要备好。开小火,把肉放入,等鸭肉微微变黄就放入鲜红的血,慢慢地加入各种小料一起炖。“咕嘟咕嘟……”小鸭肉在酱汁里吐泡泡,可爱极了。等上半个小时,水分吸收干了,再加入盐、鸡精、辣椒,开大火收汁。顿时厨房里充满了肉香,这香味从鼻口直入五脏六腑,我在旁垂涎三尺,迫不及待地用手进去抓,爷爷连忙拍我:“不急啦,铲出来再吃!”我急得

都快要哭出来了。爷爷盛出来放在桌子上,我仔细端详:黑色的肉,沾上了浓稠的血,绿的、红的各种调味料点缀着。夹上一块,放入嘴中,入口马上化开,嘴一合上,香辣可口的汤汁随之迸了出来,使人神清气爽。但再过一会嘴皮子又有种微微的麻,就像是在被千万种细微的电流电击,真不愧是血鸭。

血鸭是攸县特产中的代表,接下来就是名震三湘的豆类食品——攸县香干。

香干可以称得上是豆腐中的极品了。炒香干要炒出味来,讲究的是快,加入葱、姜、青椒,快速翻炒,不一会儿就熟了。它有着金黄的外皮,里面包着软嫩的肉芯。放入嘴中,轻轻一咬,只听见“滋”的一声,香干随着油脂绽放开来,嘴里融入了香干的香与辣,香味十足。每次我配着香干可以吃上两碗饭呢!

嘿!朋友,你是不是在流口水呢?别流啦,你不妨来这体验一下舌尖上的攸县吧!

龟兔赛跑新篇

银海学校1705班 莫和贤 证号:21040126446 指导老师:陈思宇

兔子自从上次在比赛中输给乌龟后就一直不服气,它发誓要在下一场比赛中取胜。

一天,兔子又向乌龟发起挑战。比赛前几天兔子夜以继日地练习,而乌龟收到宣战书,内心忐忑不安,心想:“上次是我侥幸赢得了比赛,看来得研发一双跑步鞋才行。”

比赛终于在大家的期盼下开始了。“砰”的一声,枪声响了。乌龟得意地拿出遥控器按了一下,它像一支离弦的弓箭一样“嗖”的一声飞了出去。乌龟自言自语道:“这次的

冠军一定非我莫属。”

突然传来一声求救声,乌龟顺着声音走去,原来是松鼠一家着火了。乌龟想,比赛第二,救人要紧。于是乌龟去河边装了一桶水把火扑灭了。

等到乌龟到达终点时,它发现兔子已经在领奖了。乌龟十分难过,但兔子知道缘由后,把奖给了乌龟,它说:“这个奖牌是你的,你才是我们学习的榜样!”

小动物们看到兔子和乌龟的表现,纷纷竖起大拇指。

滑雪之旅

南方三小五(5)班 王泉霏 证号:21020620987 指导老师:刘秋珍

经过漫长的路程,我和爸爸来到了滑雪场。我们将在这里开启一段滑雪之旅。

当我们在更衣室里一切准备就绪时,我推开了滑雪场的门帘。一进去,寒气就扑面而来。我抱着这“千斤重”的滑雪板,一步一步往前挪。当我看见滑雪场的真面目时,不禁大吃一惊。那是一个超级大的雪坡,我们要从那上面滑下来。我慢吞吞地套上滑雪板,滑向履带。这个履带将把我们带去雪坡顶端。我在现场看到,没几个旅客能顺利滑下来:有的摔得东倒西歪;有的紧紧抓着别人一点一点往下滑;还有的根本不敢滑下

来。轮到我了,我先慢慢站稳,教练教了一些简单的基本知识,爸爸问我敢不敢滑下去,我说敢,但心里还是害怕。我找了一个人少的地方,往下滑去。刚开始还好,后面越来越快,简直可以和汽车的速度相比了,我开始大呼救命。但很快,坡滑完了,我又完好无损地上了履带。这样重复了几次,我心中的害怕荡然无存,还有些喜欢上滑雪了。我特别兴奋,直到爸爸喊我回家,那兴奋劲儿还在。

现在,这场滑雪之旅已经成了一个回忆,一个美好的回忆。

2021年08月21日 星期六

责编:刘文

美编:言李懿

校对:曹韵红

如果我是爸爸

醴陵市姜湾小学250班 肖奕晓 证号:21092177930

“肖奕晓,写作业了!”我正玩得好好的,一点儿也不想写作业。

“肖奕晓,写作业了!”爸爸的嗓门又大了许多。

我真希望我能变成爸爸,这样就不用写作业了。我心里想着,突然发现自己的身体变大了。我赶紧跑过去照镜子,发现我变成了爸爸。满脸的胡须,浓浓的黑眼圈。呀!我变成了爸爸,而爸爸变成了我的孩子!

我变成爸爸后,我不玩手机,陪着我的孩子读书、写作业,我还和他玩成语接

龙和飞花令。如果他的作业做错了,错一个抄写十遍,让他也尝尝抄写作业的滋味!但如果作业全对的话,我就实现他一个小愿望,让我们一起努力爱上学习!

我变成爸爸后,我不抽烟不喝酒,多陪我的孩子去运动。我会陪他打篮球,教他投射漂亮的三分球;我会陪他跳绳,每天坚持400个;我会和他一起做仰卧起坐,看谁做得又多又标准。我会陪我的孩子坚持运动,让我们一起变得更健康。

◆ 绘画作品



花瓶

何家坳小学体育路分校四(8)班 张子晗 证号:21020766265



童心向党晚会

白鹤小学一(6)班 邓颖航 证号:21040110390